

逢年过节,哪些工会福利你可以有?

新年、春节“双节”将至,是不是很关心单位能发些啥福利?21日,中华全国总工会就员工福利发放公布新规:逢年过节,基层工会可以向全体会员发放节日慰问品。

根据全总发布的《基层工会经费收支管理办法》,就工会经费用于职工的各项开支做了全面、细致具体的规定。工会经费可以用于职工集体福利支出,包括基层工会逢年过节和会员生日、婚丧嫁娶、退休离岗的慰问支出等。

需要说明的是,逢年过节的节日是指国家规定的法定节日(即:新年、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节)和经自治区以上人民政府批准设立的少数民族节日。节日慰问品原则上为符合中国传统节日习惯的用品和职工群众必需的生活用品等,基层工会可结合实际采取便捷灵活的发放方式。工会会员生日慰问可以发放生日蛋糕等实物慰问品,也可以发放指定蛋糕店的蛋糕券。会员结婚生育时,可以给予一定金额的慰问品。生病住院、工会会员或其直系亲属去世时,可以给予一定金额的

慰问金。退休离岗,可以发放一定金额的纪念品。

此外,工会经费可用于基层工会组织的职工素质提升补助和职工教育培训优秀学员的奖励,基层工会组织的文体活动优胜者的奖励支出,劳动模范和先进职工疗休养补贴,对困难职工提供资金和物质帮助等发生的支出等。基层工会可以用会员会费组织会员观看电影、文艺演出和体育比赛等,开展春游秋游,为会员购买当地公园门票。

不过,必须强调的是,基层工会在工会经费开支中,应严格执行以下规定:一、不准使用工会经费请客送礼。二、不准违反工会经费使用规定,滥发奖金、津贴、补贴。三、不准使用工会经费从事高消费性娱乐和健身活动。四、不准单位行政利用工会账户,违规设立“小金库”。五、不准将工会账户并入单位行政账户,使工会经费开支失去控制。六、不准截留、挪用工会经费。七、不准用工会经费参与非法集资活动,或为非法集资活动提供经济担保。八、不准用工会经费报销与工会活动无关的费用。

■ 据新华社

图说 | TU SHUO

韩国堤川市一运动中心发生火灾已造成29人死亡

12月21日,在韩国堤川市,消防人员在发生火灾的运动中心灭火。韩联社援引韩国消防部门消息称,韩国堤川市一运动中心21日下午发生火灾,截止到21时,已造成29人死亡。

■ 据新华社



发布 | FA BU

美国国会通过30年来最大规模税改法案

美国国会参众两院20日通过了自1986年以来美国最大规模的税改法案。该法案在送交总统特朗普签署生效后,将于2018年1月开始实施。

根据这份法案,美国联邦企业所得税率将从现在的35%降至21%;对美国企业留存海外的利润进行一次性征税。

在个人所得税方面,维持目前联邦个人所得税率分为7档不变,但大部分税率有所下降,其中最高税率从目前的39.6%降至37%。此外,个人所得税标准抵扣额将翻倍,但对地方和州税等税收抵扣设定上限。

■ 据新华社

数说 | SHU SHUO

全国已有超4000万用户申请支付宝收钱码

记者21日从蚂蚁金服获悉,截至11月底,支付宝收钱码全国申请用户量已超4000万,数以千万计的小商家、个体户通过收钱码实现了收银环节的数字化。

“收钱码”是今年2月支付宝推出的互联网支付产品,用户可以通过支付宝申请统一格式的二维码贴纸、挂牌等收钱码,收到支付宝寄来的专属收钱码之后,商家就可以通过收钱码实现收款。

另外,蚂蚁金服日前还宣布,将在未来三年持续投入超过100亿元支持小微商家线下支付,并为线下小微商家累计提供超1万亿元的贷款服务。

■ 据新华社

杭州小伙因为上班爱笑被老板奖励10个月工资

近日,杭州某公司员工因长期霸占公司打卡笑容榜榜首,被老板评为模范员工,并奖励10个月工资。老板称其笑容很感染人,能为公司带来正能量。

■ 据《都市快报》



徽商银行助推金融IC卡惠民便民

为加快普及金融IC卡基础金融知识,鼓励和激发金融从业人员、经营商户及广大市民群众对金融IC卡的使用热情,让IC卡这项利国利民的金融工程真正惠及民生、服务百姓,人民银行合肥中心支行组织开展“我最喜欢的金融IC卡”评选活动,在此次活动中徽商银行积极参与,主动开展金融IC卡知识的宣传活动和“换芯”引导工作。

在银行卡迁移升级中,徽商银行致力于成为银行卡行业升级的“排头兵”,努力推进银行卡芯片化进程,形成新增发行银行卡以金融IC卡为主的应用局面;积极推动金融IC卡与公共服务应用整合,促进金融IC卡应用与支付体系的融合,实现金融IC卡应用与互联网支付、移动支付等创新型应用的整合;丰富完善金融应用与民生服务相结合的应用场景,持续推进芯片银行卡的产品创新和服务优化,有力诠释徽商银行“传世智慧,人本金融”的内涵。

陶俊



金融金融科技新体验,走进“芯”时代

金融IC银行卡与普通磁条银行卡相比,一是可存储密钥、数字证书、指纹等信息,具有读写保护和数据加密的双层保护,并且在使用保护上采取个人密码、卡与读写器双向认证,具备很强的抗攻击能力和更高的安全性,目前世界上还暂未出现芯片卡被破解的案例;二是应用拓展性强,芯片卡对数据存储进行分区,每个分区可以单独覆写一个应用,如社保卡、借书卡、公交合一卡等;三是芯片卡便利性好,芯片卡的非接触式交易功能,能够快速实现交易过程,如免签免密交易,适合如公交、便利店等小额高频快速交易场景。

金融IC卡具有“安全性高、快捷‘闪付’、一卡多用”的特点,是银行卡产业升级的方向。近年来,中国银联联合相关行业加速金融IC卡在公共服务领域和便民行业的推广应用,金融IC卡“一卡多用”的功能崭露头角。社会多行业多领域加载金融功能在多地试点,金融IC卡结合应用模式已逐渐成熟并推广,“云闪付”应用也陆续实现“破冰”。此外,中国银联在各地推动市民卡、金融联名卡等行业应用项目,促进金融IC卡与行业信息化、城市信息化融合发展,惠及越来越多持卡人。

拓宽领域服务民生,加大改善“芯环境”

为实现服务面貌迅速改观,客户服务

体验明显改善,打造服务效率高、体验佳、口碑好的“客户满意银行”,徽商银行着力打造完美厅堂服务。走进徽商银行,我们会发现从询问、分流、取号、等候、业务办理,直到走出银行,每一位员工的热情和用心都让客户有一种宾至如归的感受。服务工作的提升,不仅赢得了客户良好的口碑,还赢得了同行业的赞誉。

据相关负责人了解,持卡人前往徽行网点咨询或者办理银行卡,徽行要求受理人员应主动向客户介绍卡片功能、多种资费免费及优惠、利率计算方式,芯片卡使用常识等内容,确保持卡人用卡安全及用卡方便。此外,针对磁条卡客户,徽商银行推出免费“保号换卡”服务,即客户持本人有效身份证件和磁条卡,到柜台即可申请办理芯片卡并保留原有号码业务,可以在徽行任意网点进行咨询办理。

更加安全更多应用,带您走入“芯生活”

据悉,此次金融IC卡评选中,徽商银行推荐具有本行特色两款金融IC卡产品——能量卡以及徽农卡。徽商银行全新运动主题信用卡——能量卡,是徽商银行针对热爱运动的客群推出的专属信用卡产品。卡片设计以动感元素为主题,并采用纯色卡基、个性彩印、浮雕印制等特色工艺,在为持卡人打造精美产品的同时,传递“运动、健康、快乐”的生活理念。在产品功能上,除了传统刷卡消费、分期等金融功能



外,徽商银行正积极建设包括羽毛球、网球、游泳、健身等在内的各类运动场馆商圈,以专属服务体验和超值优惠,为持卡人带来享受运动的快乐。

徽农卡是徽商银行首次面向农村及县乡个人客户发行的专属金融借记IC卡,具有利息高、优惠多、功能全三大特点。其卡面设计是将徽派建筑与黄山松巧妙结合,并在卡面上印有“普惠金融”“徽农”等字眼,其中“徽农”已被我行申请专利商标。徽农卡具备靠档计息功能,享受活期灵活便利,定期高收益,且按照存入与支取日利率较高的计算;享受多达13项免费或优惠服务,包括补换卡工本费、助农取款手续费、境内跨行ATM取款手续费、网银UKEY工本费、网银、手机银行跨行转账全免费;结合农村居民特点,提供对账簿、资金归集、专属理财、存款证明书等配套服务。徽农卡的广泛推广,不断加强徽商银行在农村居民群体的影响力和知名度,是徽商银行践行普惠金融的重要举措,真正将实惠与便利带给广大居民。